



2014年1月20日秘书长给安全理事会主席的信

谨提及安全理事会2013年12月5日通过的第2127(2013)号决议，其中安理会请我迅速设立一个包括国际人道主义法和人权法专家的国际调查委员会，初步期限一年，立即对关于所有各方2013年1月1日后在中非共和国境内违反国际人道主义法和国际人权法以及践踏人权的报告进行调查，以汇集资料，协助查出有这些违法和侵权行为的人，指明他们可能应负的罪责，帮助确保追究违法者的责任。

我谨通知安理会，设立委员会的各项安排正在进行之中。委员会将由如下三名成员组成：

- Bernard Acho Muna(喀麦隆)(主席)
- Fatimata M' Baye(毛里塔尼亚)
- Jorge Castañeda(墨西哥)

我请联合国人权事务高级专员办事处负责委员会的成立工作，包括建立秘书处，以协助委员会执行其任务。秘书处将设在班吉。

我将安排委员会成员尽快集合，但取决于是否有必要的预算资源。委员会的拟议业务预算将很快提交相关立法机构。

我打算尽快部署委员会，并已要求委员会分别于2014年6月和12月向我提交一份报告。按照你的要求，我将向安理会汇报委员会的调查结果。

请提请安全理事会成员注意本函为荷。

潘基文(签名)

